

英超聯賽明晨繼續展開爭奪，阿仙奴將客戰排名墊底的史雲斯，目前「兵工廠」排第六落後第五的熱刺3分，在今周熱刺對陣曼聯的情況下，「兵工廠」爭聯賽前四心切，必定不願錯過這分良機，今仗誓割「鵝」。(LeSports HK 應用程式、now622 台周三3:45a.m.直播)

史雲斯近期護級搶分

狀態不俗，最近4場比賽取得2勝1和1負，僅輸給熱刺，上一輪更是爆冷擊敗曾贏過曼城的利物浦；球隊防守改善明顯，近2場只失1球，過去4場比賽一共也只失了4球。「天鵝」過往對陣阿仙奴戰績並不理想，最近3次交手全部失利，其中6次主場迎戰「兵工廠」只收穫1勝5負，最近2次分別輸了0:4和0:3。

「兵工廠」在爆冷輸給般尼茅夫後迅速調整狀態，球隊先是聯賽大勝水晶宮，隨後在聯賽盃準決賽力克車路士收穫2連勝。目前「兵工廠」落後身前的熱刺3分，在本輪熱刺對陣曼聯的情況下，「兵工廠」爭聯賽前四心切，必定不願錯過這分良機，今仗誓割「鵝」。

另外，英國媒體BBC昨日跟進了奧巴美揚的轉會談判進展，BBC表示：「阿仙奴接近以6000萬英鎊的

價格交易奧巴美揚。」但是消息同時指出，奧巴美揚效力的德甲多蒙特找到替代者之前，這筆交易不會進行。在多蒙特想作為奧巴美揚的替代者名單中，就包括阿仙奴前鋒基奧特。

「紅軍」再送分給弱旅？

至於在聯賽輸給史雲斯後，利物浦在英足總盃再輸給西布朗，球隊收穫兩連敗，今仗客戰哈特斯菲爾德，且看善於鋤強扶弱的「紅軍」，今仗是否會再送分給弱旅。(LeSports HK 應用程式、now621 台周三4:00a.m.直播)

目前排名14的哈特斯菲爾德近6場聯賽不勝，更是慘吞3連敗，不過球隊曾在主場擊敗過曼聯，絕對能炮製出爆冷戰果。至於「紅軍」近期大起大落，聯賽不敵史雲斯和英足總盃再輸給西布朗，這兩隊都是榜末墊尾隊，被外界笑指善於鋤強扶弱，且看今仗是否會再送分給弱旅。

■香港文匯報記者 梁啟剛

爭聯賽前四心切 不願失分

阿仙奴

誓割「鵝」



「紅軍」鋒將法奴奴(右)與沙拿。路透社

阿仙奴射手拿卡錫迪。路透社

史雲斯守將艾菲莫臣。路透社

哥迪奧拿罕見怒轟球證

辛尼被鏟至重傷



辛尼被鏟傷。路透社

英超一哥曼城昨日在足總盃32強作客以2:0輕取英冠卡迪夫城晉級，主帥哥迪奧拿賽後罕見怒轟球證，原因是球隊大將辛尼被對手鏟至重傷。

比賽第44分鐘，曼城發起反擊，辛尼在反擊過程中一路長途奔襲至對方禁區，在幾乎就要形成單刀的情況下被卡迪夫城祖爾賓納迪用一記兇狠的飛踹倒地。從慢動作畫面來看，當時祖爾賓納迪直接踹向辛尼的腳踝，甚至直接導致後者腳踝的變形，需要離場治療。但這樣惡劣的一次犯規卻只被球證掏出黃牌警告。

哥迪奧拿賽後表示，「我認為裁判必須要保護球員，不只是曼城的球員，我是說所有球員。當有極其危險的犯規動作出現時，球員就會陷入危險中。」同時，哥迪奧拿表示辛尼會缺席長達一個月的時間。同時，辛尼受傷引起德國足協關注，希望球隊不要整傷德國國腳，令他們未能出戰今夏世盃。

至於比賽方面，迪布尼於今仗開賽8分鐘，禁區外主射罰球地波入網；再到37分鐘，史達寧門前頂入。最終曼城憑這兩個入球，順利打入16強。

■香港文匯報記者 梁啟剛

NBA

出重賞

明星賽勝隊每人十萬美元



速龍隊總教練凱西(左)。美聯社

NBA 為了提高明星賽精彩度與強度可說做了不少改變，根據昨日媒體報道，今年明星賽除了打散東西岸的陣容外也將提高勝隊球員的獎金，勝隊每人可拿到10萬美元。

去年明星賽勝隊每人可拿5萬美元，輸隊球員則是2萬5000美元，今年則將勝隊球員獎金提高到加倍的10萬美元，至此在勝敗球隊球員獎金差距從2萬5000美元提高到7萬5000美元情況下，預計明星賽的競爭強度將會有所提升。

明星賽 速龍火箭主帥對決

對此，入選今年明星賽的球員們都很歡迎這項改變。塞爾特人中鋒賀福特就說：「我認為大家都會把明星賽看得更嚴肅些，過去兩年的明星賽其實並不好看，大家也都知道這點，所以大夥都會在明星賽場上認真較量，而這無疑是很大的激勵，我們會為了球權而撲球。」勇士後衛基利湯遜表示：「我認為那有助於比賽強度的提升，畢竟那是一筆不小



火箭隊教頭丹東尼。美聯社

的錢，這絕對是有幫助的。」同時，速龍隊總教練凱西將擔任NBA全明星賽勒邦古士隊主帥，成為速龍隊史上首位擔任明星賽的總教練，他將對上史提芬居里隊的主帥火箭隊教頭丹東尼。

至於，韋斯布魯克在昨日舉行的NBA常規賽轟入37分，帶領雷霆以122:112擊敗來訪的76人，拿下8連勝。

■香港文匯報記者 梁啟剛

NBA 常規賽周日賽果

主隊	賽果	客隊
火箭	113:102	太陽
公牛	96:110	公鹿
鵜鶘	103:112	快艇
速龍	123:111	湖人
雷霆	122:112	76人
騎士	121:104	活塞
馬刺	113:98	帝王

NBA 常規賽周二賽程

(本港時間周三開賽)

主隊	客隊
巫師	對 雷霆
○速龍	對 木狼
紐約人	對 網隊
火箭	對 魔術
活塞	對 騎士
鵜鶘	對 帝王
馬刺	對 金塊
●爵士	對 勇士
快艇	對 拓荒者

註：LeSports HK app ○ 8:30a.m.及●10:00a.m.直播。

「祖記」贏首回合不「蘭」

意大利盃準決賽首回合明晨打響，阿特蘭大將主場迎戰祖雲達斯。「祖記」近期各項賽事連戰連勝，其勢頭一時無兩，就算是役走訪上仗錄得大勝的阿特蘭大，勢不可擋的「祖記」，料可先贏首回合。(香港時間周三3:45a.m.開賽)

來到準決賽面對阿特蘭大，「祖記」彷彿一隻腳已踏入決賽大門，畢竟在此前10次與阿特蘭大的交鋒中，他們豪取8勝2和的傲人戰績。此外，「祖記」已經保持多位比賽連勝勢頭，特別是最近4場連一直保持清白之身。值得一提的是，阿根廷前鋒希古恩在上仗攻破基爾禾球門後終於打破此前長達706分鐘的意甲入球荒，他是役絕對是「祖記」贏波最關鍵人物。

拿坡里逆轉勝績領先

至於日前舉行的意甲聯賽中，拿坡里主場3:1逆轉戰勝博洛尼亞，目前拿坡里以57分繼續排在積分榜第一位，領先排名第二的「祖記」1分。

■香港文匯報記者 梁啟剛



希古恩

活士想丹素華盛頓演自己？

昨日在PGA(職業高爾夫巡迴賽)農保菁英賽順利傷後復出並晉級的前球王活士心情大好，他在記者會上被問到，「如果要拍個人自傳，覺得誰最能演好他？」，活士笑說：「我認為丹素華盛頓應該可以演好年輕時的自己。」活士從1997年轉職業後，就一直是世界男子高爾夫的代名詞，儘管他今年已經42歲，身上又多處動過手術，但只要活士重返賽場，永遠都是媒體關注的焦點，而他球員生涯已經拿下14座大賽金盃。

■香港文匯報記者 梁啟剛

伊巴謙莫域接近投銀河

美國體育媒體(ESPN)昨日報道，英超超聯鋒線老將伊巴謙莫域接近加盟美職聯球隊洛杉磯銀河。如今(ESPN)表示，隨著阿歷斯山齊士加盟曼聯，伊巴謙莫域得到的機會將會變少，也讓銀河看到了引進他的希望。有消息表示，銀河與伊巴謙莫域「從來沒有那麼接近。」



活士

巴塞追平隊史不敗紀錄

西甲昨日舉行，巴塞羅那坐鎮主場在先失一球的情況下以2:1戰勝艾拉維斯，美斯在比賽中攻入一記精彩的罰球。今季西甲21輪戰罷，巴塞18勝3和保持不敗，這也追平了球隊歷史上的聯賽不敗紀錄。

面對在護級區徘徊的艾拉維斯，聯賽「領頭羊」巴塞羅那在第23分鐘城門失守，約翰古達迪接到隊友妙傳後冷靜施射破門。換邊再戰第72分鐘，恩尼斯達左路下底傳中，埋伏在後點的蘇亞雷斯小角度凌空抽射破門，兩隊回到同一起跑線。第84分鐘，巴塞獲得罰球機會，美

斯直接攻門得手，2:1的比分也被保持到了終場。目前巴塞以57分繼續高踞榜首。

巴塞今仗是古天奴第1次西甲正選，不過他的表現比較靜，結果66分鐘被柏高艾卡沙入替。雖然古天奴背負1.6億歐元身價未能發揮最佳水準，不過蘇亞雷斯出言維護後輩。「要在魯魯球場踢西甲地標戰，是一件困難的事情。古天奴已經踢得不錯，嘗試控制比賽，大家都為他的付出而感到高興。」蘇亞雷斯說。

■香港文匯報記者 梁啟剛



美斯(左)射入罰球。路透社

比堅尼騷迎球員凱旋 越捷航空恐遭罰

越捷航空公司日前在載有越南U23足球隊的專機，安排模特兒穿比堅尼在機上跳舞等表演節目，引起網友爭議。越南文化體育與旅遊部昨天指示表演藝術局等單位調查此事，並可能懲處。

越南U23足球隊本月參加2018年亞足協U23亞洲盃，連續打敗伊拉克等強隊獲得亞軍，已寫下越南足球驕傲的歷史一頁，受到當地體育部門和球迷的英雄式歡迎，包括由越捷派專機前往中國迎接球隊返

回。為慶祝越南U23足球隊取得佳績，越捷安排模特兒穿著比堅尼在專機上演跳舞等節目。機上有人用手机拍下影片，再上傳網路。由於片中模特兒有「故意騷擾球員和教練」的行為，因此影片引發網友瘋傳與爭議。越捷隨後發出道歉聲明，但仍無法平息網友怒氣。越南文化體育與旅遊部昨天指示表演藝術局等單位調查此事，並可能懲處。



穿比堅尼的模特兒(左)與越南小國腳合照。網上圖片